## Kreissparkasse Ludwigsburg

**PRESSEMITTEILUNG** 

Vorstandsstab Schillerplatz 6 71638 Ludwigsburg

Gustav-Herbert Binder Telefon 07141 148-2006 Telefax 07141 148-3000 Gustav-herbert.binder@ksklb.de

23. November 2021

## Fotoausstellung Kongoussi-Ludwigsburg/Ludwigsburg-Kongoussi Spende der Kreissparkasse an den Förderkreis Burkina Faso in Höhe von 2.000 Euro

Seit 2006, also seit nunmehr 15 Jahren engagieren sich die Kommunen Ludwigsburg und Montbéliard, die die erste deutsch-französische Städtepartnerschaft verbindet, gemeinsam in Westafrika. In einer Dreieckspartnerschaft mit Kongoussi, Burkina Faso, werden wirksame Beiträge für eine gerechtere Welt, gegen die bedrohlichen Folgen des Klimawandels und für mehr Nachhaltigkeit geleistet. In Ludwigsburg engagiert sich dabei nicht nur die Stadt, sondern insbesondere der Förderkreis Burkina Faso e.V.

Am 23. November wurde aus Anlass der seit 15 Jahren bestehenden Partnerschaft eine Fotoausstellung in der kleinen Schalterhalle der Kreissparkasse Ludwigsburg eröffnet. Es werden Fotos der Fotografen Jochen Faber und Konrad Seigfried (Vorsitzender Förderkreis Burkina Faso e.V.) gezeigt, von Menschen und deren Alltag in einer sehr armen Region in der Sahelzone und hier in Ludwigsburg.

"Wir stellen gerne den Raum für diese bemerkenswerte Ausstellung zur Verfügung. Schließlich ist gemeinnütziges Engagement ein elementarer Teil unserer Unternehmenskultur. Die Unterstützung der Aktivitäten in Burkina Faso stellt eine moderne Interpretation des öffentlichen Auftrags der Sparkasse in globalisierten Zeiten dar," so Dr. Heinz-Werner Schulte, Vorstandsvorsitzender der Kreissparkasse Ludwigsburg. Eine Spende der Kreissparkasse in Höhe von 2.000 Euro solle den Förderkreis Burkina Faso e.V. bei seiner wichtigen Arbeit unterstützen, so Schulte weiter.

Oberbürgermeister Dr. Matthias Knecht betont: "Die Ausstellung zeigt eindrucksvoll, wie Kommunen Menschen vor Ort direkt helfen können, sogar über Kontinente hinweg. Der Förderkreis mit Konrad Seigfried an der Spitze leistet gemeinsam mit Montbéliard und Kongoussi herausragende Entwicklungszusammenarbeit."

Die Ausstellung kann noch bis 21. Januar 2022 von Montag bis Freitag von 9:00 – 18:00 Uhr im Kundenzentrum am Schillerplatz 6 besucht werden.

## Kreissparkasse Ludwigsburg



## BU:

Spendenübergabe in Ludwigsburg (von links): Oberbürgermeister Dr. Matthias Knecht, Konrad Seigfried, Vorsitzender Förderkreis Burkina Faso e.V., Dr. Heinz-Werner Schulte, Vorstandsvorsitzender der Kreissparkasse Ludwigsburg und Jochen Faber.